

Odpovede na otázky položené v rámci Informačného seminára k Výzve na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie DS/2023 konaného 13.04.2023

Otázka č. 1

Desať pracovných, alebo kalendárnych dní na doručenie vyúčtovania?

Odpoveď

Prijímateľ je povinný po ukončení projektu vypracovať a predložiť vyúčtovanie celej dotácie do 10 kalendárnych dní odo dňa ukončenia realizácie projektu najneskôr však do 10.11. príslušného kalendárneho roku poskytovateľovi.

Otázka č. 2

Oblasť podpory v sociálnych veciach sa týka iba seniorov ?

Odpoveď

Nie, v bode D. sú uvedené iba príklady očakávaných projektov (indikatívny zoznam – podporené môžu byť aj iné projekty).

Otázka č. 3

Nakrúcame dokumentárny seriál, ktorý prezentuje pozitívne zmeny v rómskych komunitách. Časť osád sa nachádza v Prešovskom kraji. V rámci KSK sú to 4 okresy. Je možné žiadať dotáciu na projekt, ktorý okrem Košického kraja zasahuje aj iný kraj?

Odpoveď

Je možné žiadať dotáciu iba na aktivity projektu, ktoré sú realizované len na území Košického kraja.

Otázka č. 4

Organizovanie festivalu seniorov sa týka oblasti kultúra, alebo podpora sociálnych vecí ?

Odpoveď

Je na Vás, ktorú oblasť si vyberiete, jedna aj druhá je správna.

Otázka č. 5

Je možné požiadať aj o podporu pre deti v útulku na poznávacie aktivity počas letných prázdnin?

Odpoveď

Samozrejme, je možné žiadať podporu aj pre deti v útulku na poznávacie aktivity počas letných prázdnin ak budú tieto aktivity realizované na území KSK.

Otázka č. 6

Ak projekt má na realizáciu viac miest v KSK, v kolónke miesto konania sa dá vpísať iba jedno mesto. Ako postupovať?

Odpoveď

Dá sa vpisovať viac miest, počet znakov je však limitovaný.

Otázka č. 7

Čiže nie je možné žiadať dotáciu ani na časť projektu?

Odpoveď

Áno, je možné žiadať aj na časť projektu, na tie aktivity, ktoré budete realizovať na území Košického kraja

Otázka č. 8

Dobry deň, čiže nie je potrebné doložiť nájomnú zmluvu len súhlas prenajímateľa?

Odpoveď

V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, ktorá je predmetom projektu, predloží súhlas vlastníka nehnuteľnosti s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 3 roky po ukončení realizácie projektu, ak uvedený súhlas priamo nevyplýva z nájomnej zmluvy resp. obdobného dokladu.

Otázka č. 9

Dobrý deň, v minulosti bol problém sa dohodnúť poslancom KSK na hlasovaní a skracoval sa čas na realizáciu projektu. Je nejaký určený termín do ktorého musia zahlasovať za projekty (a teda to aj bude dodržané)?

Odpoveď

Urobíme všetko preto, aby žiadatelia mohli realizovať aktivity projektu čo najskôr.

Otázka č. 10

Dobrý deň, vyrábame biohnojivo pre ekologické pestovanie rastlín. Chceli sme v rámci tohto projektu podporiť lokálnych farmárov a poskytnúť im naše biohnojivo zadarmo. Je to možné v tomto projekte?

Odpoveď

Ak bude mať Vaša činnosť nehospodársky charakter, môžete požiadať o dotáciu

Otázka č. 11

Dobrý deň, máme 2 dotačné účty, bude nutné v prípade schválenia dotácie vytvoriť nový účet, alebo môžeme použiť účet, ktorý už mám zriadený? Ďakujem.

Odpoveď

Ak je jeden z nich prázdny, nie je nutné otvárať ďalší účet, môžete použiť jestvujúci. Odporúčame V8m aby účet na ktorý bude zaslaná dotácia bol neúročný.

Otázka č. 12

Ak sa projekt realizuje vo viacerých okresoch, ale v žiadosti je kolónka iba na jeden okres, ako mám určiť ktorý z okresov uviesť?

Odpoveď

Uvediete 1 okres, všetko vysvetlíte v časti Opis projektu

Otázka č. 13

Naša činnosť bude nehospodárska, ale farmári potom môžu predať svoje ekologické produkty vypestované s podporou nášho hnojiva. Berie sa to stále ako nehospodárnu činnosť?

Odpoveď

Ak bude Vaša činnosť – aktivita v rámci projektu nehospodárska, Vy splníte bod 5. výzvy Oprávnené aktivity.

Otázka č. 14

Dobrý deň. Je možné žiadať dotáciu aj na zakúpenie interiérového vybavenia Komunitného centra?

Odpoveď

Ak je v rámci aktivít projektu nevyhnutné zakúpenie interiérového vybavenia, je to možné.

Otázka č. 15

Je určená teraz max. výška dotácie myslím 7 000 €. Môžu poslanci znižovať sumu ak napr. požiadame o 6 000 €?

Odpoveď

Minimálna výška dotácie na jeden projekt je 1 000,00 EUR. Maximálna výška dotácie na jeden projekt je 7 000,00 EUR. O schválení resp. neschválení žiadosti o poskytnutie dotácie rozhoduje dotačná komisia

Otázka č. 16

Ak idem robiť stavebné úpravy svojpomocne, musím predložiť rozpočet- výkaz výmer? je potrebné priložiť aj stavebné konanie?

Odpoveď

V rozpočte uvediete všetky výdavky, ktoré bezprostredne súvisia s realizáciou projektu, a spĺňajú podmienky oprávnenosti výdavkov.

Príloha č. 1 Doklad o povolení stavby sa predkladá až pred podpisom zmluvy, po schválení dotácie. Žiadateľ predloží právoplatné stavebné povolenie, respektíve písomné oznámenie stavebného úradu, že proti uskutočneniu ohlásenej stavby, stavebných úprav a udržiavacích prác nemá námietky. Príloha sa predkladá v prípade, ak je z hľadiska charakteru projektu relevantná. V prípade, ak daná príloha nie je relevantná, je žiadateľ povinný predložiť čestné vyhlásenie o nerelevantnosti prílohy.

Otázka č. 17

Ospravedlňujem sa, možno som to iba nezachytila, uviesť číslo účtu, na ktoré má byť dotácie zaslaná, je nutné už v žiadosti? Alebo je možné zriadiť špeciálny účet po vydaní rozhodnutia o schválení poskytnutia dotácie ?

Odpoveď

Osobitný účet stačí zriadiť po vydaní rozhodnutia o schválení poskytnutia dotácie. Odporúčame Vám aby to bol neúročený účet.